

## **ERRATA**

No artigo *The influence of Facebook on Political Activism and Radicalism*, com número de DOI: 10.1590/1413/82712020250404, publicado no periódico *Psico-USF*, 25(4):637-644, na página 637:

Onde se lia:

“Centro Universitário de Brasília”

Leia-se:

“Universidade de Brasília (para o autor Cleno Couto) e Universidade Estadual do Goiás e Centro Universitário de Brasília (para o autor João Gabriel Modesto)”.

Na página 640:

Onde se lia:

“and Intent of Radicalism, items 5 to 10”

Leia-se:

“and Intent of Radicalism, items 6 to 10”.

Na página 644:

Onde se lia:

“joao.modesto@ceub.edu.br”

Leia-se:

“joao.modesto@ueg.br”